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Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 07-04-2026

Zaaknummer: 1270671

Steller van de vragen: Bas de Groot

Politieke partij: SGP Molenlanden

Onderwerp: Adviesrecht BOPA Brede School Groot Ammers

Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college

Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college

Toelichting: Het voorstel Adviesrecht BOPA Brede School Groot-Ammers wordt op 9

april behandeld in de Commissie Wonen, Werken & Verkeer. In het voorstel wordt
aangegeven dat het plan voorziet in voldoende parkeergelegenheid, terwijl er maar
30 parkeerplaatsen bij de Brede School worden gerealiseerd. Daarnaast geeft u aan
dat het plan voorziet in aanvullende maatregelen op het gebied van de
verkeersveiligheid en de bereikbaarheid. Voor een aantal aanpassingen in het
openbare gebied is een verkeersbesluit nodig. Over het parkeren en de aanpassingen
in het openbare gebied gaan onze vragen.

Vraag 1: Bij de brede School zijn 64 parkeerplaatsen nodig op basis van ons eigen beleid,
terwijl er maar 30 st worden gerealiseerd op de locatie. Heeft u met de scholen en de wijk
hier goede afspraken over gemaakt om verkeersproblemen in de toekomst te voorkomen?
Hoe wordt voorkomen dat er alsnog verkeersproblemen ontstaan bij regenachtige
weersomstandigheden en de auto dan makkelijk wordt gepakt?

Antwoord 1: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 2: Kunt u de restcapaciteit parkeren in de wijk nader specificeren, hoe is deze
ontstaan en kan het zijn dat die in de toekomst voor andere ontwikkelingen nodig zijn?

Antwoord 2: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 3: Is het aantal personeelsleden 25 personen voor de 3 scholen en het
kinderdagverblijf wel juist opgenomen in de lijst?
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Vraag 4: In uw voorstel (punt 1.4) geeft u aan dat het plan voorziet in aanvullende
maatregelen op het gebied van verkeersveiligheid en bereikbaarheid. Deze aanvullende
voorzieningen worden algemeen omschreven en wij vragen u om deze benodigde
aanpassingen in het openbare gebied met de benodigde verkeersbesluiten in dit antwoord
beter te onderbouwen! (bereikbaarheid is wel degelijk een onderdeel van goede
ruimtelijke ordening).




